Ipyru xosoxkBujym n3 Maremarure 1, A 14. jamyap 2017. romune
1. Ogpemutu rpaHrYHEe BPEJHOCTU HU30BA
— . — 1—3n?
3 0 g2
9 14z . V1 —xsinr — Vcos*dr . 6—=3% 1/ n1
2. Uspauynarn (1 )hrr%)[sm z]*; (2) 9113% In(l— 1g%37) : (3)i%[m] /(z=1)

3 — —T
3. Onpemutu moMeH, Hyse U acuMnToTe QpyHrumje f(x) = ln(ﬁ).

4. Vctmratu ¢pysrmmjy f(x) = arctgt—; + T ¥ HAIIPTATU HEeH I'DAPUK.

Ipyru konokBujym m3 Maremarture 1, A 14. jamyap 2017. romuHe

1. OgpenuTu rpaHuyHe BPEeIHOCTU HU30BA
(1) an = VOnZ = T—v/0n2 + 8n — 15; (2) by = (2— 1opagaligms )+ eI

— _ 2
:c]  (2) lim Y1 — zsinx — Vcos24x

2

2. Uzpauynaru (1 )hr%[szn . (3)1im[w]l/(zfl).

0 In(1 —tg23z) TN 2518z — 5
: _ —z
3. Oapenuru nomen, Hysie u acuMmnrore ¢pyuruuje f(x) = ZTL(W)
4. Ucmuraru dpynrmumjy f(z) = arctgi=; + T ¥ HAIIPTATU HEeH IDAPUK.

Ipyru konokBujym m3 Maremarture 1, A 14. jamyap 2017. romune

1. OnpenuTu rpaHuYHe BPEAHOCTU HU30BA
(1) ap = VIn? — 7—v9n2? 4+ 8n — 15; (2) b, = (2— 100iz+?:114n2)+(1+n2)(5+sm(2nz))'

5 V1 —asinz — Vcos?4x 6 =321 /(e-1)
2. Nspauynaru (1 )hmo[sm ] (2) :11—>0 In(l — tg%1) ; (3 )il—>1[8x — 5] .
3. Oapenutu nomen, Hysie u acuMmnrore ¢pyuruuje f(x) = ln(ﬁ)
4. Victmratu ¢pyurmajy f(z) = arctgi—; —i— T W HaIpTATU HeH I'Da(UK.

Ipyru kosoxkBujym n3 Maremarure 1, A 14. jamyap 2017. romune
1. Ogpemutu rpaHrYHE BPETHOCTU HU30BA
_ ) _ 1-3n
(1) ap = VIn2 — 7—v/9n2 + 8n — 15; (2) b, = (2— 100n+4+4n2 )+ (1+n2)(5+sm(2n2)).

iz . YT —zsinx — Vcos?4x . 6—=3% 1,1
2. Uszpauynatu (1 )hrr%)[sm z]*; (2) lim In(l— 1g%30) : (3)3%%[%] /(2=1)

_ —X
3. OnpemuTu momMeH, Hyse u acuMnTore QpyHruuje f(x) = ln(i\/m).

4. Ncnuratu ¢pyaxuujy f(x) = arctgi—:% + & m HAIpTaTU HEeH IPafUK.

Ipyru kosiokBujym u3 Maremaruke 1, A 14. jamyap 2017. romuHe

1. Oppenuru rpaHudHe BPEIHOCTU HU30BA
— . _ 1-3n

(1) ap = V2 —7—/9n2 4+ 8n — 15; (2) b, = (2— 100n+4+4n2 )+ (1+n2)(5+5m(2n2)).

Y1 — zsinx — Vcos24x

2

2. Uzpauynaru (1 )hr%[szn 2] (2) lim : (3)hm[w]l/(zfl).

0 In(1 —tg?3x) x—1'8x—5
3. Oapenutu nomen, Hysie u acuMmnrore ¢pyuruuje f(x) = ln(ﬁ)

4. Vicmratu ¢pysrmajy f(z) = arctgi—5 -1 5 + 2 m HAaupTaTh HeH rpapuk.



Ipyru kosokBujym n3 Maremarure 1, B 14. jamyap 2017. romune

1. OppemuTu rpaHuyYHe BPeIHOCTU HU30BA
(1) an = \/4712 —2- \/4712 +7Tn —5; (2) bn = (3 9911-1—32-7-7712 ) + (3+n2)(4+cos( n2)) "

Vcos23z — /1 — r8in2x 4 -2z
: c 2 15T, : 1/5(x—1)
2. Nspauynaru (1)i1£r%)[sm x]°%; (2) il ) | otie ; (3 )ig1[7x — 5] .

—T
3. OnpemuTu moMeH, Hyse U acuMnToTe QpyHkumje f(x) = ln(ﬁ)

4. Vctmratu ¢pysrmmjy f(x) = arctgt=5 + T W HAIIPTATU HEeH IDAUK.

Ipyru komnokBujym u3 Maremaruke 1, b 14. jamyap 2017. romuHe

1. OnpenuTu rpaHuYHe BPEAHOCTU HU30BA
(1) an = VAn2 — 2 —/4n2 + Tn — 9; (2) by, = (3 9$+§Z7n2 ) 4+ (3+n2)(4+605(3n2)).

Vecos?3x — /1 — xsinx 4 —2x
o Tein 2,057, : ; 1/5(z—1)
2. Uspauynarn (1)3%13}3[3171 x]°%; (2) :11—>0 T ie%e ; (3)3%1_{111[7:6 — 5] .

3. Oapenutu nomen, Hysie u acuMmnrore ¢pyuruuje f(x) = ln(ﬁ)

4. Victmratu ¢pyurmmajy f(z) = arctgi—5 —i— T W HaIpTaTU HeH I'Da(UK.

Ipyru xkosoxkBujym n3 Maremarure 1, B 14. jamyap 2017. romune
1. OapemuTy rpaHUYHE BPEAHOCTU HU30BA
— . — 1—2n?
(1) ap = Van2 —2—+/4n2 + 7T —5; (2) b, = (3— sonraTe) T (3+n2)(4+cos(3n2)).
Veos?3z — /1 — zsinx 4—2x

: 2 15z, . 1/5(z—1)
2. Nspauynaru (1)i1£r%)[sm x]°*; (2) a101~>0 | otie ; (3 )141[7;1: — 5] .
3. OgpemuTu moMeH, Hyse u acuMnToTe QpyHkumje f(x) = ln(\/ﬁ)

4. Ucnuratu ¢pyuxuujy f(x) = arctgi—:g + & m HApTaTU HEeH IPaPUK.

Ilpyru kosnokBujym u3 Maremaruke 1, b 14. jamyap 2017. romuHe

1. Oppenutu rpaHuyHe BPEeIHOCTU HU30BA
(1) an = V4An2 —2—+/4n2 + Tn — 5; (2) b, =(3— 99$+§+7n2 )+ (3+n2)(4+605(3n2)).

Vecos?3x — /1 — xsinx 4 -2z
o Tein 2,057, : ; 1/5(z—1)
2. Uspauynarn (1)3%13}3[3171 x]°%; (2) :11—>0 T Lie%e ; (3)3%1_{111[7:6 — 5] .

—X
3. Oapenutu nomen, Hysie u acuMmnrore ¢pyuruuje f(x) = ln(ﬁ)

4. Vicmratu ¢pysrmajy f(z) = arctgi—3 —2 5 + @ 1 HaupTaTtu meH rpaduk.

Ipyru kosokBujym n3 Maremarure 1, B 14. jamyap 2017. romune

1. O,lee,ZII/ITI/I TpaHUYHE BPEIHOCTU HU30BaA
(1) an = VA2 =2 —VAnZ + Tn — 5; (2) by = (3 — ggarde—) + BT )y

5, (2) Tim Veos?3z — /1 — zsinx (3l [4 - 21']1/5@_1).

z—0 1 — etg?dz z~>1 T —5
3. Onpemutu moMeH, Hyse U acuMnToTe QpyHkuuje f(x) = ln(ﬁ)

2. Nspauynaru (1) lirr%)[sinzx
r—r

4. Vcmratu ¢pysrmmjy f(r) = arctgt=5 + T ¥ HAIIPTATU HEeH IDAUK.



